WOF.261.1.2012.jt. Wroclaw, dnia 7.02.2012r.

Wg rozdzielnika

Regionalna Dyrekcja Ochrony Srodowiska we Wroclawiu informuje, iz dwoch wykonawcow
zwrocito si¢ o wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia dla zadania:
Opracowanie projektow planéw zadan ochronnych obszaréw Natura 2000 na terenie wojewodztwa
dolnoslaskiego — III cz. (nr sprawy WOF.261.8.2011).

W mysl art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U.z2010 r. Nr 113, poz. 759 z p6zn. zm.) przekazuje tres¢ zapytan oraz udzielam nastgpujacych
odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy udostepni kompletna, pusta wzorcowa geobaze plikowa zawierajaca
warstwy i tabele zgodne z aktualnym Standardem Danych GIS, o ktorym mowa pkt. 11
ust. 22 SIWZ adaptowang na potrzeby gromadzenia danych przestrzennych dla projektu
POIS.05.03.00-00-186/09 pn. "Opracowanie planéw zadai ochronnych dla obszaréw Natura
2000 na obszarze Polski?

Odpowiedz

Zamawiajacy nie udostepni kompletnej, pustej wzorcowej geobazy plikowej zawierajacej warstwy i
tabele zgodne z aktualnym Standardem Danych GIS o ktérym mowa w pkt. 1T ust 22 SIWZ
adaptowanym na potrzeby gromadzenia danych przestrzennych na potrzeby gromadzenia danych
przestrzennych dla projektu POIS.05.03.00-00-186/09 pn. ,Opracowanie planéw zadan ochronnych
dla obszaréw Natura 2000 na obszarze Polski". Geobaza plikowa jest preferowana przez jednego
wydawcg oprogramowania typu GIS natomiast mozliwo$é odezytu i eksportu plikéw shp.* i dbf.*
umozliwia wielu wydawcow oprogramowania. Projekt planu zadan ochronnych powinien by¢
przekazany w formatach zgodnych z "Standardem.." i jego "Adaptacja..."-_nie jest to geobaza
plikowa.

Pytanie 2

Czy w przypadku zmiany w trakcie trwania projektu wersji Standardu Danych GIS Iub
"Adaptacji ... ", o ktérych mowa pkt. Il ust. 22 SIWZ na inng Zamawiajacy udostepni
tabele (*.dbf) stownikujace zawierajace poprawne kody wersji aktualnej oraz pierwotnej tak,
aby mozliwe bylo wiasciwe, zgodne z oczekiwaniami Zamawiajacego zakodowanie oznaczen
w dokumentacji projektu PZO?

Odpowiedz

W przypadku zmian w trakcie trwania projektu tabel stownikujacych, Zamawiajacy udostepni nowe
tabele stownikujace zawierajace poprawne kody wersji aktualnej oraz pierwotnej tak, aby mozliwe
bylo wlasciwe zakodowanie oznaczei w dokumentacji.  Nie jest to jednoznaczne
z pelnym automatycznym procesem zamiany stownikow, gdyz nie zawsze jednej warto$¢
w zmieniangj tabeli stownikujacej odpowiada tylko jedna wartosé w zmieniajacej tabeli.
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Pytanie 3

Czy Zamawiajacy dopuszcza rezygnacje ze stosowania Platformy Informacyjno-
Komunikacyjnej" (PTK) w przypadku probleméw z jej funkcjonowaniem mogacym wptynaé
na terminowe przekazanie przedmiotu zamdwienia?

Odpowiedz

Nie. Platforma Informacyjno-Komunikacyjna jest nierozerwalng czgscia opracowania projektu planu
zadan ochronnych. Wykonawca po zawarciu umowy bedzie mial umozliwiony dostep do PIK i od
tego czasu bedzie mial mozliwos¢ systematycznego wprowadzania danych.

Pytanie 4

Zgodnie z zapisem § 2 ust. 3 i 4 projektu umowy:

3. "W przypadku zmian, w trakcie realizacji umowy. przepiséw dotyczacych trybu i zakresu
sporzadzania planéw zadan ochronnych dla obszarow Natura 2000 ((m.in. ustawa z dnia
16 kwietnia 2004 r. o ochronie przyrody (Dz. U. z 2009 r. Nr 151 poz. 1220
ze zm.), akty wykonawcze do ustawy, wytyczne w zakresie kwalifikowania wydatkéw w ramach
Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko wydane przez Ministra Rozwoju Regionalnego))
projekty planu zadan ochronnych nalezy sporzadzi¢ zgodnie z nowymi przepisami.

4. W przypadku zmiany lub opublikowania nowszej wersji, w trakcie realizacji umowy,
"Standardu danych GIS w ochronie przyrody" oraz Adaptacji Danych GIS w ochronie
przyrody na  potrzeby  gromadzenia  danych  przestrzennych dla  projektu  POIS
POIS.05.03.00-00-186/09 pn. "Opracowanie plandw zadan ochronnych dla obszaréw
Natura 2000 na obszarze Polski”, projekty planu zadan ochronnych nalezy sporzadzié
zgodnie z nowymi wytycznymi. Informacj¢ o zmianie wytycznych Zamawiajacy
niezwlocznie przekaze Wykonawcy.”

Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy przewiduje przedluzenie Wykonawcey czas realizacji
pracy bez naliczania kar umownych w przypadku zmian w trakcie realizacji umowy:

- przepisow dotyczacych trybu i zakresu sporzadzania planow zadan ochronnych dla obszaréw Natura
2000,

- opublikowania nowszej wersji "Standardu danych GIS w ochronie przyrody" oraz
»Adaptacji Danych GIS w ochronie przyrody na potrzeby gromadzenia danych przestrzennych"

Czy w zwigzku z tym Zamawiajacy dokona zmiany zapisu w powyzszym paragrafie Umowy
(dopisze ust. 5), iz w przypadkach opisanych w ust. 3 i 4 Wykonawcy przystugiwaé bedzie prawo
renegocjowania nowego terminu wykonania przedmiotu umowy?

Odpowiedz

W zwigzku z przedlozona propozycja Zamawiajacy dokona nastgpujacej zmiany zapisdw umowy -
w § 9 dodany zostanie pkt 3) o nastepujace;j tresci:

»3) zmiana terminu wykonania II etapu dla poszczegolnych zadan czeSciowych polegajaca na
przedtuzeniu terminu przediozenia do siedziby Zamawiajacego calo$ci przedmiotu zamdéwienia o 14
dni — w przypadku zmiany przepisow dotyczacych trybu i zakresu sporzadzania planéw zadan
ochronnych dla obszaréw Natura 2000 (§ 2 ust. 3 umowy) lub zmiany "Standardu danych GIS
w ochronie przyrody" oraz ,,Adaptacji Danych GIS w ochronie przyrody na potrzeby gromadzenia
danych przestrzennych" (§ 2 ust. 4 umowy), jezeli zmiany te nastapily po terminie okre$lonym na
wykonanie I etapu dla poszczegdInych zadan czgsciowych.






